

# 《疯狂的石头》“谢小盟”地震中痛失女友

12日的四川大地震让无数的同胞生命瞬间消失,四川籍演员、电影《疯狂的石头》“谢小盟”扮演者彭波的女友也在当天的地震中永远地离开了他,而女友的母亲也同样在此次地震中遇难。



彭波

## 参加赈灾义演时获女友遇难消息

5月15日,彭波正在北京参加中央电视台的赈灾义演晚会,不料其女友的生前好友周蕾打电话告知了他,女友刘珈辛已经在地震中遇难的消息,彭波在博文中写到自己一直不敢相信这个消息:“电话这头的我,只感觉天旋地转,已经惊呆了,我什么都不知道了!我不敢相信这是真的,不敢相信啊。”

而更让人伤感的是,接获此消息的彭波还要强作镇定参加赈灾义演:“当我清醒以后,才突然意识到这是中央电视台的电视转播大厅!还有十分钟就要开始赈灾义演了,我还要去面对全国观众呢,我还要用我的微笑去打动灾区的亲人们,用我真诚的话语去感染受着痛苦煎熬的、我善良的父老乡亲们。”

## 地震发生前与女友的聊天竟成诀别

5月12日,珈辛发了最后一条短信给彭波,内容是:“猪,起床了没有?”彭波当时睡意正浓,所以并没有去理会,对此他感到非常遗憾。下午起床后,彭波感到大地摇晃,外面也在喊“地震了”,于是他便想告诉女友地震了要注意安全,



刘珈辛

但女友的头像却突然消失,当时彭波只认为是她下了线了,所以没有太在意,后来她电话关机,彭波也只以为是记者的工作原因。后来珈辛的电话连续几天都关机,彭波有点不祥之兆,但并未料到事情会这么糟。直到5月15日接获女友朋友的电话,才得知女友和她母亲都已经在地震中遇难了。

由于女友一直想报考电影学院,所以地震发生的前几天彭波还在北京帮女友买了复习资料,并且也帮她在电影学院报了名,但女友的这个心愿却永远也无法实现了。

## 彭波称已和珈辛订婚

15日,记者第一时间电话连线了彭波,彭波在电话里告诉记者,在得到女友去

世的消息后,自己昨天早上坐最早的一趟航班飞抵成都去送别女友的最后一面,在殡仪馆里,彭波眼含泪水亲手把女友珈辛的遗体送进火化间,在悲痛中的彭波吐露:自己已经和女朋友珈辛订婚,地震发生前身为都江堰电视台记者的珈辛还在当地采访报道,正当她回家用电脑发稿的时候,地震就发生了,女友给他留下的一句短信“猪,起床了没有?”竟成了诀别。

## 网友纷纷在博客中留言哀悼

据悉,刘珈辛与其母亲在5月12日的那次地震遇难后,记者在其博客上看到许多朋友和同学留言哀悼。“这是博主的最后一篇博文了,从朋友处得知博主已经在这次的地震中永远地离开了我们,虽然我们并不认识,但依旧很心痛,愿天堂那边的你,依旧是个爱笑、乐观、开朗的天使!”“川大同学为你哀悼”等留言,让人看了掉眼泪。而在刘珈辛的博客里,其中有提及她与彭波的爱情文章,我们看到这样一段话,“虽然这样说,但是每次还是勇敢地、全身心地投入,因为我相信好人有好报,所有付出真心的人都能收获到属于你的幸福”。

## 南京歌手为灾区同胞祈福

今天下午3点至5点,快报与江苏都市网将举办“我们万众一心2008情系灾区大型赈灾义演活动”。南京当红歌手海笑将出席演唱《选择坚强》。昨天,接受记者采访时,海笑表示,不管是什么公益活动,只要是帮助灾区同胞的,他都愿意不计报酬地去参加。早在几年前,海笑创作的《左拥右抱》曾红遍全国大学

校园。之后,他又凭借《书香》在全国首届网络青年歌手大奖赛中获得冠军。现在,海笑已经在筹备他的新专辑,准备创作更多好听的歌曲。不过现在,海笑摆在第一位的不是自己的专辑,而是一首献给灾区同胞的《爱在明天》。海笑表示,现在他们公司的艺人都在一起创作这首歌并以合唱形式推出。

快报记者 沈梅

## 纪实“南京新面貌”摄影展开幕

由南京市文联主办、南京市摄影家协会承办的南京文学艺术节系列活动之一“我看南京新面貌”纪念南京改革开放30周年纪实摄影作品展昨天起至19日在南京美术馆展出。此次摄影大赛的作品以

30年来改革开放带来的社会变迁为主题。截至4月中旬,大赛共收到摄影作品2214件。经过专家评审的严格评判,160幅作品入选本次摄影作品展,其中10幅作品获得佳作奖。

快报记者 沈梅

## ■影讯 5月17日—18日

### 《钢铁侠》

南京上影国际:16:00 17:50 18:30 20:20 21:10 和平影城:16:40 17:25 18:15 19:00 19:45 20:35 21:20 22:00 新街口国际影城:16:35 18:10 19:10 20:35 21:35 工人影城:上午10点到晚上10:30 每半小时一场

### 《龙之战》

南京上影国际:17:10 18:10 20:10 21:20 22:20 和平影城:16:35 17:40 18:40 19:40 20:40 21:40 新街口国际影城:17:35 17:55 18:35 19:30 19:50 20:30 21:25 21:45 22:25 工人影城:上午10点到晚上10:30 每半小时一场

### [小贴士]

新街口国际影城今起举办观看奥运电影,支援四川灾区的活动。凡观看《一个人的奥林匹克》(17日上映)、《买买提的二零零八》(20日上映)者,一律享受30元一张门票的半价优惠,其中10元将通过南京慈善总会捐给灾区。

5月21日晚,由南京市电影公司主办,和平影城承办的“情系灾区 电影义映”活动将在该影院举行。19:45放映的最新影片《飓风营救》(票价20元/人),所得票款及当晚募捐的钱款全部捐献给灾区。募捐观众都可获得电影纪念品一份。

快报记者 沈梅

# 江苏体彩情系灾区 善款义举处处皆是

连日来,四川汶川地震灾情牵动着亿万国人的心,社会各界纷纷伸出援助之手,作为以公益事业为本的中国体彩已迅速行动起来:国家体彩中心向灾区捐赠600万元,江苏体彩以多项举措支援灾区……

## 国家体彩中心捐赠600万元

国家体彩中心5月13日决定,由中国体育彩票捐款600万元,通过中国红十字会向抗震救灾中的同胞送去爱心和祝福。长期以来,中国体育彩票为社会公益事业作出了积极的贡献,已累计发行2000多亿元,为国家筹集公

益金近700亿元,为我国的残疾人事业专项基金、城镇和农村医疗救助基金、红十字人道主义救助、援建西部体育设施的“雪炭工程”、青少年学生校外活动场所的建设及维修、救助英雄遗孤、送文化下乡等方面作出了突出贡献。

## 江苏体彩以多项举措支援灾区

5月14日下午,江苏体彩支援灾区的捐赠仪式在五环大厦举行。省体彩中心主任陶新同志代表江苏省体彩中心向省红十字会捐赠30万元,用于灾区的专项救助,同时在捐赠现场发出倡议,号召全省体彩从业人

员在这个严峻的时刻团结一心,积极响应,行动起来,以自己的实际行动向灾区人民献上真情,传递温暖,送去爱心。此外,江苏体彩还决定,将5月19日至25日一周销售的体彩即开“顶呱刮”彩票的省级发行费全部捐赠给灾区人民。据悉,省级发行费是体彩中心在此期间能够动用的全部管理费。各市体彩中心也行动起来,其中南京市体彩中心捐赠20万元、徐州市体彩中心启动“体彩情系灾区——汶川地震爱心募捐行动”、盐城市体彩中心募捐活动正在火热进行中……

## 体彩从业人员反响强烈

在省体彩中心捐赠的同时,省体育局机关以及所属单位在内的职工捐款活动也正在开展,捐赠现场非常踊跃,省体彩全体职工参加了捐款。体彩从业人员不仅包括省市县各级体彩的工作人员,体彩业主、销售员、专管员以及体彩专家也属于这个团队。南京一位不愿透露姓名的体彩业主表示准备将5月份的销售佣金全部捐献给灾区,我省足彩专家杨澍带领的足彩团队在第一时间致电省体彩中心表示,打算将最近一期足彩所得的万元奖

金捐献出去。我省体彩专家道长天更是在近期“情感推荐”了一组排列5号码:99438(救救四川吧)、43109(四川要你救)、43108(四川要你帮)、43199(四川要你救)……

## 每一个彩民都是慈善家

在这样的危急时刻,我们永远不会忘记每一位伟大而可爱的彩民朋友。因为您每购买了2元钱的一注彩票就有0.7元用于国家的公益事业,在国家体育总局及民政部捐赠给灾区人民的善款中都有着我们每一个彩民奉献的爱心。(郑俊春)

## ■彩市快讯

### 倡议书

#### 全省体育彩票从业人员:

北京时间5月12日14时28分,四川省阿坝藏族羌族自治州汶川县发生了7.8级强震,给人民群众的生命财产造成了极其严重的损失。地震发生后,胡锦涛总书记立即作出重要指示,要求尽快抢救伤员,保证灾区人民生命安全。温家宝总理在第一时间紧急赶赴灾区,指挥救灾工作。

灾情牵动着全国人民的心。省体育彩票管理中心在得知灾讯后迅速行动,立即给四川省体育彩票管理中心发去慰问信,通过他们对灾区人民表达深切慰问,向在震灾中遇难的群众表示沉痛哀悼。同时,为支持抗震救援工作,省体育彩票管理中心作出决定,即日向受灾地区捐赠人民币30万元,并将下一周内(5月19日至25日)奥运即开型彩票全部省级发行费捐赠给灾区人民,以实际行动帮助灾区人民战胜灾难。

一方有难,八方支援,是我们中华民族的传统美德。在此,我们郑重地向全省体育彩票从业人员发出倡议,呼吁大家能在这严峻的时刻团结一心,行动起来向灾区人民踊跃捐款、献上真情、传递温暖、送去爱心,帮助灾区同胞早日恢复生产,重建家园,夺取抗震救灾的最后胜利!

捐款方式:请与各省辖市体育彩票管理中心或体彩专管员联系。

江苏省体育彩票管理中心  
二〇〇八年五月十四日

## “买体彩即开,助08奥运,赢千元话费”

### 活动细则

一、活动名称:  
买体彩即开,助08奥运,赢千元话费

二、活动目的:  
针对未中奖的即开彩票“顶呱刮”开展活动,通过发送即开彩票票面信息,参与每日和每周的抽奖活动,进一步回馈广大彩民。

三、活动时间:  
2008年5月12日-6月15日

四、活动内容:  
购买即开型体育彩票“顶呱刮”,发送未中奖彩票序列号至指定号码,参与抽奖,赢取话费。

五、参与方式:  
活动期间,凡购买即开型体育彩票“顶呱刮”但未中奖者,只要发送8+任意2张未中奖彩票背面条

型码上方序列号后10位至1062200898,如“8+1张未中奖彩票序列号后10位+另1张未中奖彩票序列号后10位”,就可参加每日及每周的抽奖活动,将有机会获得话费。每条短信0.1元信息费(不含通信费)。客服电话:025-51886111。

参与者需保留参与活动的未中奖彩票以备查;参与活动的彩票重复使用无效。

六、奖项设置:  
(一)每日从参与者中抽取幸运奖50名,奖励100元话费。

(二)每周从参与者中抽取特别奖2名,奖励1000元话费。

(三)每日抽奖中的获奖者将不参与每周抽奖。

七、抽奖、公布及兑奖:

(一)每日幸运奖将在南京石城公证处的监督下随机抽取;每周特别奖将在南京石城公证处的监督下在江苏教育电视台现场抽取,并于每周一在江苏教育电视台“天天体彩”节目(22:15)播放抽奖流程。

(二)每日幸运奖产生后,第二天下午由省体彩中心在江苏体彩网上公布名单;每周特别奖名单除在江苏体彩网上公布外,还将在周五《扬子晚报》、《体彩之友》等媒体公布。

(三)获奖信息将于次日通过短信形式发送给中奖者,话费将于一周内直接充入获奖者手机或小灵通。

(四)本次活动只针对江苏省手机或小灵通用户。

八、活动细则解释权归江苏省体育彩票管理中心。

## ■彩市浮世绘



刘道伟作

## “奥运体彩嘉年华”将在常州举行

“江苏体彩十周年,奥运体彩嘉年华”活动于5月1日在南京市正式启动,在经过第二站镇江市后,将于5月18日来到此次活动的第三站——常州。

据了解,2008奥运年,也是江苏电脑型体育彩票发行的第十个年头,为迎接北京奥运,同时也为回报广大彩民朋友长期以来对体彩的厚爱,本次“体彩奥运嘉年华”巡演活动规模空前,从5月1日开始一直到6月底结束,巡演活动将走遍全省13个地市。活动的主要内容包趣味游戏运动、文艺互动表演、有奖知识问答、彩票历史回顾展览等。

另据了解,常州“体彩嘉年华”具体时间将于18日下午两点整在中天体育馆正式举行。(常州:大愚)